



## A TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG ELNÖKÉNEK FELHÍVÁSA: ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK FIGYELEM! ÉLET ÉS BALESET BIZTOSÍTÁS 2009.

Publikálta: Hollósi Tibor (2009.01.21 15:48:47)

Minden bizonnyal értesültetek arról, hogy 2008. év közepén hatályba lépett az önkéntes tűzoltó egyesületekről szóló 2008. évi XXXIII. törvény, mely számos kötelezettséget fogalmaz meg az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek irányába. Köztük azt, hogy a szaktevékenységet a tűzoltó egyesületnek csak olyan nagykorú, cselekvőképes, külön jogszabályban meghatározott szakmai képesítéssel rendelkező tagja végezhet, aki életkoránál, egészségi, fizikai állapotánál fogva alkalmas és erre önként vállalt kötelezettséget.

TOLNA MEGYEI TŰZOLTÓSZÖVETSÉG  
SZEKSZÁRD

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Elnök/Parancsnok Úr!

Minden bizonnyal értesültetek arról, hogy 2008. év közepén hatályba lépett az önkéntes tűzoltó egyesületekről szóló 2008. évi XXXIII. törvény, mely számos kötelezettséget fogalmaz meg az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek irányába. Köztük azt, hogy a szaktevékenységet a tűzoltó egyesületnek **csak olyan nagykorú, cselekvőképes, külön jogszabályban meghatározott szakmai képesítéssel rendelkező tagja végezhet, aki életkoránál, egészségi, fizikai állapotánál fogva alkalmas és erre önként vállalt kötelezettséget.**

**A szaktevékenység végzésére vonatkozó kötelezettségvállalást teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni,** és azt a tűzoltó egyesület szaktevékenységet irányító tagjának át kell adni, aki azt visszavonásig őrzi. A kötelezettségvállalást tartalmazó nyilatkozat bármikor, határidő nélkül visszavonható.

Ezen rendelkezés jogi alapja annak megítélésünk szerint, hogy csak **azon egyesületi tag lehet a központilag megkötött élet és baleset biztosítás alanya aki teljesíti a jelzett törvényben reá háruló kötelezettségét.**

\_Kérjük szíveskedjete, a 2009. évi élet és baleset biztosítás személyi adatainak pontosítását - mely továbbra is térítés mentes - és a csatolt személyre szóló nyilatkozatokat megküldeni

**2009. február 05.-ig**

Szekszárd, 2009. január 21.

Üdvözlettel:

(Gergelics István)  
elnök